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Zestaw 11 MATEMATYK'

GIMNAZJUM

1. Odcinek AB $lizga sie po ramionach kata prostego w ten sposéb, ze
punkt A nalezy do jednego ramienia, a punkt B do drugiego. Jaki
ksztatt bedzie miata droga, ktorg przebedzie srodek odcinka AB.
Odpowiedz uzasadnij. 5

bokdw jak na rysunku. Wykaz, ze suma pol czesci zacienionych jest

2. Czworokat wypukty podzielono na cztery czesci faczac srodki jego //r —
rowna sumie pol czesci niezacienionych. %

\
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3. Wykaz, ze w trojkacie ABC dwusieczna kata ACB i symetralna ’_A
boku AB przecinajg sie na okregu opisanym na tym trdjkacie.

LICEUM
1. Tréjkat prostokatny ABC $lizga sie po ramionach kata prostego w ten
sposob, ze punkt A nalezy do jednego ramienia, a punkt B do drugiego.

Jaki ksztatt bedzie miata droga, ktérg przebedzie wierzchotek kata
prostego C. Odpowiedz uzasadnij.

2. Czworokat wypukty podzielono na dziewie¢ czesci dzielgc kazdy
bok na trzy réwne czeéci i taczac punkty podziatu jak na rysunku. e
Wykaz, ze suma pdl czesci czerwonych jest réwna sumie pol czesci ‘f“ T\
niebieskich. Uwaga! Nie jest oczywiste, ze wszystkie odcinki taczace ;F O a«r f;\
ounkty na przeciwlegtych bokach zostaty podzielone na trzy réwne -\
czesci.

3. Dany jest tréjkat ABC. Punkt M jest srodkiem tego tuku BC okregu opisanego, do
ktorego nie nalezy punkt A. Udowodnij, ze punkt I nalezgcy do odcinka AM jest
srodkiem okregu wpisanego w trojkat ABC wtedy i tylko wtedy, gdy MI = MB = MC.

Rozwigzania nalezy oddaé do pigtku 27 listopada do godziny 10.35 koordynatorowi konkursu
panu Jarostawowi Szczepaniakowi lub swojemu nauczycielowi matematyki lub przestaé na adres
jareksz@interia.pl do pigtku 27 listopada do péinocy.
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